

## आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन



### सर्वेय केरी संकल्पना

दिल्ली। होमरा गार्ल्स इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईएसएस एस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति को सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया।

प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जागतान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्पण और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया।

प्रो पी वी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अगति के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य वादवार कर्मों की दिशाया गया व तत्पश्चात, संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति की माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया गया। श्री सुरेंद्र जागतान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष

के अपने वादवार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए

धन्यवाद दिया और आभारान दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सैवाए अमिशा उपलब्ध रहेगी।

अंत में प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

## राष्ट्रीय राजधानी में वायु गुणवत्ता 'खराब' श्रेणी में रही

### सर्वेय केरी संकल्पना

नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी में बुधवार को वायु गुणवत्ता 'खराब' श्रेणी में दर्ज की गई। यही न्यूनतम वायु गुणवत्ता सामान्य से दो डिग्री कम 15.4 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार, वायु गुणवत्ता सूचकांक (एस्पूआई) सुबह 10 बजे तक 10 मिनट पर 236 दर्ज किया गया। न्यूनतम वायु गुणवत्ता सोमवार को 14.1 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया था। मौसम विज्ञान विभाग ने आज दिन में आंशिक रूप से



आज वायु गुणवत्ता 'खराब' श्रेणी में दर्ज की गई। यही न्यूनतम वायु गुणवत्ता सामान्य से दो डिग्री कम 15.4 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार, वायु गुणवत्ता सूचकांक (एस्पूआई) सुबह 10 बजे तक 10 मिनट पर 236 दर्ज किया गया। न्यूनतम वायु गुणवत्ता सोमवार को 14.1 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया था। मौसम विज्ञान विभाग ने आज दिन में आंशिक रूप से

### एक नजर

## वार्षणिक वैश्य कल्याण सभा साउथ दिल्ली द्वारा भव्य मिलन समारोह का आयोजन

नई दिल्ली (वि.)। अन्न के समय में जहां युवा सौंदर्य अपने परिवार के दो लोगों को ठीक से खाने पकवाने नहीं, वहीं कुछ संस्कार ऐसे हैं जो ना सिर्फ परिवार बल्कि समाज और देश के लोगों को भी जोड़ने का काम कर रही हैं। ऐसी ही एक संस्था है देश की राजधानी दिल्ली में वार्षणिक वैश्य कल्याण सभा साउथ दिल्ली (पंजी.)। इस संस्था ने यह विज्जान अपने कर्षण पर पिछले 19 सालों से उत्पन्न हुए है। संस्था द्वारा द्वा. 2 में सत्रहवाँ वार्षिक वार्षिक मिलन समारोह 2022 का आयोजन करते हुए भव्य समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन प्रसिद्ध उद्योगपति रामेश वैश्य स्वयं द्वारा किया गया। इस दौरान यहां बीजेपी नेता रामेश वैश्य और कई समाज के गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता चरौदाधार थे। इस दौरान यहां नवविधायक पांचर प्रीति गुप्ता का स्वागत और सम्मान भी किया गया। वार्षिकोत्सव कार्यक्रम में उपस्थित होने वाले संस्था के सभी सदस्यों को एक उपहार देकर उन्हें सम्मानित किया गया। इस बार सभी सदस्यों को उपहार देकर संस्था ने एक नया क्रांतिकारी स्थापित किया, साथ ही साथ पर खेल और योग प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया और कर्षण को प्रोत्साहित करना उनका हीसाता बताया गया। वहीं समाज के कुछ बच्चों को नि:शुल्क शिक्षा के क्षेत्र में सम्मान का काम होता है। उन्हें भी सम्मानित किया गया और पोषण के लिए उन्हें सुपरफूड्स भी दिए गए।



## मेट्रो का सफर होगा आसान, मार्च से रुपये डेबिट कार्ड व मोबाइल से किराया भुगतान

नई दिल्ली (सं.)। दिल्ली मेट्रो के स्टेशनों पर किराया भुगतान के लिए नए आर्टोमेटिक केसर क्लेकेशन (एएनसी) मेट के साफ्टवेयर और हार्डवेयर में बदलाव कर उसमें सभी यात्रियों के बैंक एकाउंट से ही किराया भुगतान की सुविधा का फीचर जोड़ा जा रहा है और मेट पर क्यूआर कोड भी लगाए जा रहे हैं। इसे मोबाइल से स्कैन कर किराया भुगतान किया जा सकेगा। इसके अलावा एनसीएमएस (नेशनल कामन मोबिलिटी कार्ड) से भी किराया भुगतान हो सकेगा। एनसीएमएस कार्ड के रूप में रुपये डेबिट कार्ड का इस्तेमाल होगा है। इसलिए मार्च के अंत तक मेट्रो में मोबाइल फोन व डेबिट कार्ड से भी किराया भुगतान की सुविधा शुरू हो जाएगी। ट्रांसपोर्ट के रूप में पहले फेज तीन के स्टेशनों पर यह सुविधा शुरू हो सकती है। इसके बाद फेज एक व फेज दो के स्टेशनों पर इसे लागू किया जा सकता है। मौजूदा समय में दिल्ली मेट्रो में करीब 70 प्रतिशत यात्री किराया भुगतान के लिए स्मार्ट कार्ड का इस्तेमाल करते हैं। जिसे हमेशा रिचार्ज करना पड़ता है। डेबिट कार्ड व मोबाइल से किराया भुगतान की सुविधा शुरू होने पर यात्रियों को स्मार्ट कार्ड से लुटकारा मिल जाएगा। दिल्ली में अभी सिर्फ एयरपोर्ट एक्सप्रेस लाइन की मेट्रो में एनसीएमएस व क्यूआर कोड से किराया भुगतान की सुविधा है। इस कार्टेज पर 28 दिसंबर, 2022 में यह सुविधा शुरू हुई थी।

## एम्स में मरीज को पूरा बेहोश किए बगैर हुई रीढ़ की सर्जरी, कुछ घंटे बाद ही हुई छुट्टी

नई दिल्ली (सं.)। एम्स में डॉक्टरों ने रीढ़ की बीमारी से पीड़ित 40 वर्षीय महिला मरीज को पूरा बेहोश किए बगैर सर्जरी की। सर्जरी के दौरान महिला मरीज जागती रही। फिर भी एम्स के आर्थोपैडिक विभाग के डॉक्टर रीढ़ में स्क्रू व रीढ़ डालकर सर्जरी करने में काम रहे। यह सर्जरी करीब षेड साढ़ चलेगी हुई थी। सर्जरी के कुछ ही घंटे बाद मरीज को अस्पताल से छुट्टी दे दी गई थी। एम्स के डॉक्टरों का दावा है कि दिन ही नहीं बल्कि रात भर एम्स के डॉक्टरों को मरीज को रीढ़ का यह पहला सफल है। आर्थोपैडिक विभाग के विभागाध्यक्ष डा. राजेश मल्होत्रा और एनेस्थीसिया विभाग के विशेषज्ञ डा. पुनीत खन्ना के नेतृत्व में यह सर्जरी की गई। आर्थोपैडिक विभाग के अतिरिक्त प्रोफेसर डा. भावुक गंग ने कहा कि पीड़ित महिला के रीढ़ की हड्डी का एल-4 व एल-5 वर्टिब्रा अपनी जगह से खिसक गया था। इसकी सर्जरी के लिए मरीज को बेहोश करके सर्जरी करनी पड़ती है। पहली बार मरीज के स्पाइन में इंजेक्शन से एनेस्थीसिया की दवा दी गई। इसके अलावा अल्ट्रासाउंड की मदद से दवा देकर रीढ़ के आसपास की मांसपेशियों को सुलभ किया गया। इसके बाद चौरा लगाकर मरीज को रीढ़ की हड्डी के एल-4 व एल-5 वर्टिब्रा में स्क्रू व रीढ़ डालकर उसे ठीक किया गया। इसके बाद महिला मरीज को चार घंटे डॉक्टरों की निगरानी में अस्पताल में भर्ती रखा गया है।

नया साल दिल्ली को दिलाएगा जाम से निजात, पुरी होंगी चार बड़ी परियोजनाएं नई दिल्ली (सं.)। जाम से जुड़ाव दिल्ली के लिए नया साल बहुत लेकर आ रहा है। दिल्ली सरकार की चार बड़ी परियोजनाएं आने की महत्ता में पूरी होने जा रही हैं। इसमें तीन अंतरराज्य और एक अंतरराज्यीय शामिल है। इसमें एक अंतरराज्यीय का उद्घाटन जनवरी के पहले साह्र में ही हो सकता है। जाम अन्य परियोजनाएं भी चारों ओर आखिर तक जवाब की सम्पत्ति कर दी जाएगी। इसमें सिंग रोड पर दक्षिणी दिल्ली से लेकर उत्तरी दिल्ली तक के लोगों को सहायता जाम से रहत मिलेगी। इसके अलावा महानगर गुरुक्षेत्र के स्टेशनरी सीमेंटीयु केमो लगाने की योजना भी शामिल है। पहली तिमाही में एक लाख 40 हजार और सीमेंटीयु केमो और लगा दिए जाएंगे। गांधी विहार में खरीदाघट और जगजगु के बीच मेट्रो की परियोजना को दो अंश अंतरराज्य के साथ अनुमोदित किया गया था, जो अभी भी बाहरी सिंग रोड पर बुराही और खरीदाघट के बीच निर्माणाधीन है। यह सड़क सार को समय आस और बीट्टी सड़कों में से एक है। इस कारण से इस क्षेत्र में दुर्घटनाओं की खबरें बनी रहती हैं। गांधी विहार अंतरराज्य के पैदल यात्रियों को धमकाने के लिए कर लोगों द्वारा इसका उपयोग शुरू करने के बाद काफी रहत मिली है।

## तिहाड़ जेल में कैदियों को अब बैरक में मिलेंगी किताबें, नहीं पड़ेगी पुस्तकालय जाने की जरूरत

नई दिल्ली (सं.)। तिहाड़ जेल में प्रशासन ने बुक आन पोलिस योजना शुरू की है। इस योजना के तहत कैदियों को किताबों के लिए जेल के पुस्तकालय का स्थल नहीं करना होगा। किताबों से भी एक रिश्ता गढ़ते जेल की बैरकों का चक्र लगाएंगे। यहां से कैदी अपनी पसंदीदा किताब जारी करवा सकते हैं। पापलट स्तर पर शुरू की गई यह योजना अभी जेल संरक्षक चार में शुरू की गई है। यदि मंत्री सौभाग्यवश रहे तो दिल्ली की सभी जेलों में इसे शुरू कर दिया जाएगा। जेलों में कई कैदियों को जेल में ही किताबें पढ़कर पसंद करते हैं। किताबें पढ़ने के लिए कैदियों को अभी पुस्तकालय का स्तर करना होता था। यहां पढ़ने के साथ ही पुस्तकें जारी करवाने की सुविधा होती थी, लेकिन समय के साथ कैदियों की पढ़ रही संख्या के कारण पुस्तकालय छोटे पड़ने लगे। यहां कैदियों को अपनी बारी का इंतजार करने में काफी समय लग जाता था। जेल में जीवन बित रहे कैदियों के खालीपन को भरने के लिए छोटे-मोटे इंटर गेम आदि के साथ पढ़ने की जगह बहुत ही उपयोगी स्थापित होती है। कारावास के समय में किताबों से दोस्ती कर कैदी अंधाधुन कर सके, इसके लिए दिल्ली के तिहाड़ जेल प्रशासन ने कुछ समय पहले ही जेल संरक्षणी नामक ग्रुपिंग की शुरुआत की थी। इसके तहत पुस्तकालयों में किताबों की संख्या बढ़ाई गई थी। कैदियों को किताबी ज्ञान के साथ व्यवहारिक ज्ञान देने के लिए कोर्स शुरू कराए गए थे। अब इस मुहिम के तहत बुक आन पोलिस योजना की शुरुआत जा रहा है। जेल के जनसंपर्क अधिकारी भीम मधु ने बताया कि अंग्रेजी, हिंदी, उर्दू और पंजाबी आदि विभिन्न भाषाओं में आध्यात्मिक, समाजसुधारक, शैक्षणिक ज्ञान, कहानी, कविता व ज्योक्ता आदि विभिन्न विषयों को किताबें कैदियों को उपलब्ध कराई जा रही हैं। किताबालय 3554 किताबें उपलब्ध हैं जो कैदियों को पढ़ने का अवसर देगी।



## आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन

नई दिल्ली (वि.)। इंदिरा गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ रिजिस्ट्रेशन एंड स्टडीज साइंस (आईजीआईएस) ने कॉलेज की संचालन समिति के सदस्यों का कार्यक्रम पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया। प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जगलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति को अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यक्रमों, रोमिटर और अन्य यादगार क्षणों को दिखाया गया 7 लापडाह, संस्थान के प्रशासनिक और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के मासिक अद्यतन और सदस्यों को सम्मानित किया गया। श्री सुरेंद्र जगलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया और आभार व्यक्त किया कि संस्थान की बेहतरी और इसके अद्यतन के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी। अंत में प्रो. संदीप तिवारी ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।



## पीक आवर को नियंत्रित करने की जिला प्रशासन की पहल, डीएम ने की अहम बैठक

नई दिल्ली (सं.)। दिल्ली एयरपोर्ट पर पीक आवर को नियंत्रित करने के लिए जिला प्रशासन की पहल बलव ही रहे ला सकती है। इस बाबत नई दिल्ली के जिलाधिकारी संतोष कुमार राय ने सोमवार को एयरपोर्ट प्राधिकरण के अधिकारियों के साथ एक अहम बैठक की है। उन्होंने पीक आवर में भीड़ को नियंत्रित करने के लिए एयरपोर्ट अधिकारों से एक रिपोर्ट तैयार करने को कहा है। इसके तहत उन बिंदुओं को चिन्हित करने के लिए कहा गया है, जिस वजह से पीक आवर में यात्रियों को दिक्कत का सामना करना पड़ता है। इसके अलावा जिलाधिकारी ने डिजास्टर के संदेह पर भी बतम उठाने के लिए सम्बंधित एजेंसियों को निर्देश दिया है। जिलाधिकारी ने एयरपोर्ट आपरेटरों, दिल्ली पुलिस, यातायात पुलिस, ड्रायल एजेंसियों और सीआईएसएफ के अधिकारियों के साथ बैठक कर समस्या के निवारण के लिए विचार विमर्श किया। उन्होंने कहा कि एयरपोर्ट पर पीक आवर को नियंत्रित करने के लिए जो भी संसाधनों की जरूरत होगी उसे मुहैया कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि इसके लिए एयरपोर्ट पर तैयार विभिन्न एजेंसियों से बिंदुवार मुझात मांगा गया है। उन्होंने कहा कि संबंधित एजेंसियों से एक विस्तृत रिपोर्ट तैयार करने को कहा गया कि एयरपोर्ट पर यात्रियों को विभिन्न चरणों से गुजरते हुए किस समय का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि एयरपोर्ट पर अगर अधिक स्कैन की जरूरत होगी तो वह भी मुहैया कराया जाएगा। इसके अलावा एयरपोर्ट को किस संसाधन की जरूरत होगी उसे मुहैया कराया जाएगा।

## IGIPSS felicitates members of Governing Body

**RAKESH THAPLIYAL**

New Delhi: IGIPSS felicitates members of Governing Body on completion of one year term. The felicitation program for the members of the Governing Body (17.12.2021-16.12.2022) was held in the new seminar hall of IGIPSS. The Program was started with the welcome speech and presentation by Prof. Sandeep Tiwari, Principal (Officiating). He took this opportunity to thank the Governing Body and expressed his gratitude for the untiring efforts, support & valuable guidance made for the betterment and development of the students, staff and the Institute. Presentation included the Events, Activities, Workshops, Seminars, Interaction, and other memorable moments which took place during the period of present Governing Body. Thereafter, the Chairman



and Respected members of Governing Body were felicitated by Principal & Staff of the Institute.

Shri Surender Jaglan, Chairman, Governing Body during his speech, shared his memorable moments of last one year and thanked all the member of the Governing Body and Staff of the institute for their cooperation and

assured that his services will always remain available for the Institute's betterment & its upliftment.

In the end, Prof. Sanjeev Kaushal thanked all the members of the Governing Body and concluded the program with Vote of Thanks to the Chair.

Wednesday, Dec 21 2022 | Time 15:41 Hrs(IST)

## आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन



नयी दिल्ली, 20 दिसंबर (वार्ता) इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (आईजीआईपीईएसएस) ने महाविद्यालय की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर उनके लिये अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया।

महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर संदीप तिवारी ने संचालन समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों को सम्मानित करते हुए उनका अभिनंदन किया। उन्होंने छात्रों, कर्मचारियों एवं संस्थान की बेहतरी के लिये समिति के अथक प्रयासों की सराहना

की।

जागलान ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को याद करते हुए संचालन समिति के सदस्यों को उनके सहयोग के लिये धन्यवाद दिया। जागलान ने आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिये उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी।

प्रोफेसर संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

शादाब.श्रवण

वार्ता



# आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन

खेल टुडे ब्यूरो

BY KHELTODAY · DECEMBER 20, 2022

**नई दिल्ली।** इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईपीईएस एस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया।

प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य यादगार क्षणों को दिखाया गया। तत्पश्चात, संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया गया।

श्री सुरेंद्र जागलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया और आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी।

अंत में प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

# आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन

पब्लिक एशिया ब्यूरो

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईपीईएस एस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया।

प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य यादगार क्षणों को दिखाया गया 7 तत्पश्चात्, संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया



गया। श्री सुरेंद्र जागलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया और

आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी। अंत में प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड  
**स्पोर्ट्स साइंसेज की संचालन  
 समिति का अभिनंदन**



स्पोर्ट्स एज

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईपीईएस एस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया। प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के

लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य यादगार क्षणों

को दिखाया गया 7 तत्पश्चात, संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया गया। श्री सुरेंद्र जागलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया और आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी। अंत में प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

# नवाद्य

# राज्य

## ई पेपर

### कॉलेज संचालन समिति का कार्यकाल पूरा होवे पर अभिनंदन

इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (आईजीआईपीएसएन) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर उनके लिए अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया। कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य जेफेरिस संपीथ सिन्हा ने संचालन समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र जगतान एवं अन्य सदस्यों को सम्मानित करते हुए उनका अभिनंदन किया। उन्होंने छात्रों, कार्यकर्ताओं एवं संस्थान की बेहदारी के लिए समिति के अथक प्रयासों की सराहना की। जगतान ने पिछले एक वर्ष के अपने कारगर पलों को बतव करके हुए संचालन समिति के सदस्यों को उनके सहयोग के लिये धन्यवाद दिया। जगतान ने अंततः कहा कि संस्थान की बेहदारी और इसके उत्थान के लिये उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी। जेफेरिस संपीथ सिन्हा ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्तुत के साथ कार्यक्रम का समापन किया।



# राष्ट्रीय सहारा

## कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन

दिल्ली (एसएनबी)। इंदिरा गांधी  
के शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान ने  
की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों  
कार्यकाल पूरा होने पर उनके लिए  
दिन कार्यक्रम का आयोजन किया।  
के प्राचार्य प्रो.संदीप तिवारी ने संचालन  
के अध्यक्ष सुरेंद्र जागलान एवं अन्य  
को सम्मानित करते हुए उनका  
दन किया। उन्होंने छात्रों, कर्मचारियों एवं  
की बेहतरी के लिए समिति के अथक  
की सराहना की। जागलान ने पिछले एक  
अपने यादगार पलों को याद करते हुए  
न समिति के सदस्यों को उनके सहयोग  
ए धन्यवाद दिया।

# आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन

द्वारा INDIA 24X7 NEWS - 20/12/2022 संशोधित तिथि: 23/12/2022



नई दिल्ली। इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईपीईएस एस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया।

प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य (कार्यवाहक) ने संचालन समिति के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य यादगार क्षणों को दिखाया गया | तत्पश्चात, संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया गया।

श्री सुरेंद्र जागलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और संस्थान के सभी संचालन समिति के सदस्यों और कर्मचारियों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया और आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी।

अंत में प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों को धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन किया।

# आईजीआई कॉलेज की संचालन समिति का अभिनंदन



इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज (आईजीआईपीईएसएस) ने कॉलेज की वर्तमान संचालन समिति के सदस्यों का कार्यकाल पूरा होने पर अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन किया। प्रो. संदीप तिवारी, प्राचार्य कार्यवाहक ने संचालन समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र जागलान एवं अन्य सदस्यों का धन्यवाद किया और छात्रों, कर्मचारियों और संस्थान की बेहतरी और विकास के लिए उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों, समर्थन और बहुमूल्य मार्गदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। पी पी टी प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संचालन समिति की अवधि के दौरान हुए सभी कार्यक्रम, गतिविधियां, कार्यशालाएं, सेमिनार और अन्य यादगार क्षणों को दिखाया गया। संस्थान के प्रधानाचार्य और कर्मचारियों द्वारा संचालन समिति के माननीय अध्यक्ष और सदस्यों को सम्मानित किया गया। सुरेंद्र जागलान, अध्यक्ष, संचालन समिति, ने पिछले एक वर्ष के अपने यादगार पलों को साझा किया और आश्वासन दिया कि संस्थान की बेहतरी और इसके उत्थान के लिए उनकी सेवाएं हमेशा उपलब्ध रहेंगी। प्रो. संजीव कौशल ने संचालन समिति के सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया।